

財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會新聞稿

99 年度春節關懷活動

為撫平犯罪被害人心靈創傷，重建生活，值此春節每逢佳節倍思親之際，臺灣屏東地方法院檢察署、屏東縣政府與財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會於 99 年 1 月份舉辦一系列之春節關懷活動，活動內容有「新春陣香傳馨意」烤肉活動、新春關懷慰問-發放慰問金、「新春恭喜」賀卡寄送活動、志工電訪個案慶佳節活動與致電志工新年恭喜等活動，希望透過此系列活動，再次關懷慰問馨生人，讓馨生人與家屬在此系列活動中，能持續感受到本會之關心與溫暖，使其融入群眾，迎向新生。

為使受保護人及其家屬走出家庭，走出悲傷，以期早日拋開傷痛，建立迎向新生的意念，臺灣屏東地方法院檢察署何檢察官克昌、臺灣屏東地方法院檢察署林書記官長佩宜、財團法人犯罪被害人保護協會鍾委員尚衡、方委員永順、歐委員陵合、李委員清俊於 2010 年 1 月 23 日在南州糖廠為馨生人準備水果、酒蛋與各種烤肉食品，期盼藉由提早慶祝春節之活動，能使馨生人得到溫暖、歡樂與希望，撫平傷痛進而重生。

由於犯罪被害人保護協會的人力及資源有限，保護工作的推動仍有待社會各界的支持與協助，因此該會特別呼籲社會大眾發揮人饑己饑人溺己溺的仁愛精神，有錢出錢有力出力，給予被害人適時的關懷與協助，也投入參與該會的保護工作。如有犯罪被害人保護之相關問題，或有意索取犯罪被害人保護相關資料，或有心投入犯罪被害人保護服務工作及提供相關資源協助者，請直撥免付費電話：0800-005850，或屏東分會：(08) 7529090，(08) 7535255#3231-3233。(以下檢附照片)

